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Niederschrift der 62. Kreisdelegiertenversammlung 2018 

des Schützenkreises Gütersloh  
 

Termin: 16. März 2018 
 

Ort:  Gütersloher Brauhaus, Gütersloh 
 

Beginn: 19:35 Uhr 
 

Ende:  21:25 Uhr 
 

Anwesend: 162 Delegierte (inkl.8 stimmberechtigte Vorstandsmitglieder)  

                        waren anwesend 
 

 

TOP    1. + 2. Eröffnung der Kreisdelegiertenversammlung und Begrüßung 
 

Der Vorsitzende Wolfgang Wannhof begann mit den Worten 

verehrte Ehrengäste, liebe Majestäten, liebe Schützenschwestern und 

Schützenbrüder  und begrüßte alle weiteren Anwesenden  

im Namen des Kreisvorstandes und eröffnete  

die 62.Kreisdelegiertenversammlung und stellte die Tagesordnung vor. 

 

TOP    3. Totenehrung  

Die anwesenden Delegierten erhoben sich zum Gedenken der verstorbenen 

Schützenschwestern und Schützenbrüder von ihren Plätzen. 

Der Vorsitzende dankte für das disziplinierte Verhalten. 

 

 

TOP    4. Grußworte 

Die Delegierten wurden von der stellv. Landrätin Frau Dr. Disselkamp, der 

stellv. Bürgermeisterin und gleichzeitig stellv. Vorsitzenden des 

Kreissportbundes Frau Monika Paskarbis, der stellv. Bezirksvorsitzenden 

Edith Taake und dem Bezirksbrudermeister Mario Kleinemeier freundlich 

und motivierend begrüßt.      

 
TOP 5. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und die 

Beschlussfähigkeit der Delegiertenversammlung auf. 

 

Der Vorsitzende stellte fest, dass zur 62. Kreisdelegiertenversammlung 

ordnungsgemäß einberufen worden ist und dass die Versammlung damit 

beschlussfähig ist.  
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TOP    6.  Genehmigung der Tagesordnung auf. 
 

 

Jedem Vereinsvorsitzenden wurde die Tagesordnung mit der Einladung zur 

Delegiertenversammlung fristgerecht und satzungsgemäß zugestellt. 
 

Der angepassten und vorgestellten Tagesordnung wurde einstimmig 

zugestimmt und damit genehmigt. 
 

 

TOP   7.  Verlesung der Niederschrift  

 

Auf die Verlesung der Niederschrift wurde einstimmig verzichtet, da allen 

Vereinen die Niederschrift der Delegiertenversammlung 2017 vorliegt. 

Der Vorsitzende verwies auf die Internetseite des SK GT wo die 

Niederschrift bzw. das Protokoll jederzeit eingesehen werden kann. 

 
TOP   8. Berichte  

 

TOP 8.1. Bericht des Vorsitzenden. 

 

         Der Vorsitzende bedankte sich beim Kreisvorstand und allen  

         Vereinsvorständen und Mitgliedern für die gute Zusammenarbeit.  

         Ein besonderer Dank ging an den Ehrenvorsitzenden Reinhard Große-  

         Wächter für seine großartige Unterstützung im letzten Jahr. 

          

         Der Vorsitzende berichtete über seine im vergangenen Jahr geleistete 

         Arbeit, den Terminen und fasste seine persönlichen Eindrücke mit den  

         Worten zusammen „der Sport kann nicht ohne Tradition und die Tradition 

         nicht ohne den Sport“ sie bilden ein sicheres und standfestes Fundament für 

         die Vereine. 

         Die Gesamtmitgliederzahl beläuft sich auf insgesamt 5.971  

         Mitgliedern in 41 Vereinen Stand: 01.03.2018. 

          

Erfreulich ist, dass sich die Mitgliederzahlen oben positiv entwickelt hat, 

ein Plus von 25. 

 

Als neue Vereinsvorsitzende im Schützenkreis GT begrüßte und 

beglückwünschte der Kreisvorsitzende folgende Schützenbrüder und 

wünschte für dieses neue Amt eine gute Hand und eine gute 

Zusammenarbeit mit dem Schützenkreis GT. 
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Patrick Seidel von der Gütersloher SG 

Nils Nachtigäller vom SV Kattenstroth 

         Franz Josef Kathöfer von den Sportschützen St. Hubertus  

         Clarholz-Heerde 

Sebastian Krause von der Ehrengarde Greffen 

Jochen Heitmann von der Schützengilde Herzebrock 

Rainer Straube vom SV Pavenstädt  

 
 

         TOP   8.2 Bericht des Sportleiters (siehe Anlage 1)  

 

         TOP   8.3 Berichte des Kreisjugendleiters (siehe Anlage 2) 

 

         TOP   9. Berichte des Kreisschatzmeisters (siehe auch Anlage 3) 
 

Kreisschatzmeister Ulrich Kleinemas trug seinen Kassenbericht des 

Geschäftsjahres 2017 vor. 

Der Kassenbestand per 31.12.2017 betrug 2.584,87 €. 

  

         TOP   10. Berichte der Kassenprüfer 

 

          Die Kasse wurde von den Kassenprüfern Hartmut Venohr, Ralf Biermann   

          in Anwesenheit des stellv. Schatzmeister Hans-Gerhard Held und dem 

          Schatzmeister Ulrich Kleinemas am 07.03.2018 geprüft. 

          Die Salden der Buchführung stimmen mit den Bankauszügen überein. 

          Die Belege wurden in Stichproben geprüft. Es ergaben sich keine 

          Beanstandungen. Kassenprüfer Hartmut Venohr bescheinigte der 

          Delegiertenversammlung und dem Kreisvorstand eine ordentliche Führung 

          der geprüften Kassen. 
 

         TOP   11. Aussprache über die Berichte 

 
Es gab zu den Berichten keine Wortmeldungen. 

 

 
         TOP   12. Entlastung des Vorstandes 
 

          Die Entlastung des Vorstandes erfolgte auf Antrag des Kassenprüfers  

          Hartmut Venohr per Handzeichen einstimmig. 

 
 

         TOP   13. Genehmigung des Haushaltsplans 2018  
 

         Der Schatzmeister Ulrich Kleinemas stellte den Haushaltsplan 2018 

         vor, diesem wurde einstimmig per Handzeichen zugestimmt. 

. 
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         TOP   14. Beschlussfassung über vorliegende Anträge. 
 

         Es lagen keine Anträge vor.  
 

         TOP   15. Wahlen  

 
         TOP   15.1 Wahl von 2 Stimmzählern  

         Es kamen zwei Vorschläge aus der Versammlung:  

Beide Vorschläge wurden einstimmig per Handzeichen zugestimmt  

Beide nahmen die Wahl an.  

 
         TOP   15.2 Wahl des 2.Kreisvorsitzenden  

 
 

Vorwort: Der Kreisvorsitzende bedankte sich bei Detlef Klott für die 

ehrenamtliche Arbeit und den Einsatz über 24 Jahre unter drei 

Kreisvorsitzenden mit einem Präsent und übergab es Ihm unterstützt durch 

den Applaus der Delegiertenversammlung. 

 

Wahlvorschlag des Kreisvorstandes: Winfried Goswin 

Aus der Versammlung gab es keine weiteren Vorschläge sodass per 

Handzeichen abgestimmt werden konnte. 

 

Anmerkung: Laut §12 Absatz 4 unserer Satzung beträgt die Amtszeit der 

Vorstandsmitglieder der Untergliederung 3 Jahre. 

 

Scheidet ein Vorstandsmitglied vor dem Ende der dreijährigen Amtszeit 

aus, so wird ein Nachfolger nur für die Restamtszeit des Amtsvorgängers 

gewählt. 

 

Die Abstimmung der wahlberechtigten Delegierten per Handzeichen ergab 

folgendes Ergebnis: 

 

Ja Stimmen: 162      Nein Stimmen: -   Enthaltungen: - 

 

Winfried Goswin nahm die Wahl an und bedankte sich für das Vertrauen. 
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TOP   15.3 Wahl des 1.Schriftführers. 
 

Wahlvorschlag des Kreisvorstandes: Gisbert Dubbi von den Sportschützen 

der Ehrengarde Greffen. 

Aus der Versammlung gab es keine weiteren Vorschläge sodass per 

Handzeichen abgestimmt werden konnte. 

 

Ja Stimmen: 162      Nein - Stimmen: -           Enthaltungen: - 

 

Gisbert Dubbi nahm die Wahl an stellte sich kurz vor und bedankte sich 

für das Vertrauen. 

 
 

TOP   15.4 Wahl des Pressereferenten. 
 

Wahlvorschlag des Kreisvorstandes: Monika Schoßland-Wannhof   

Aus der Versammlung gab es keine weiteren Vorschläge sodass per 

Handzeichen abgestimmt wurde. 

 

Ja   Stimmen 160     Nein - Stimmen: -           Enthaltungen: 2 

 

Monika Schoßland-Wannhof nahm die Wahl an und bedankte sich für das 

Vertrauen. 

 

 
          TOP  15.5 Bestätigung der Wahl des Kreissportleiters. 
 

Auf der letzten Tagung der Sport und Damenleiter ist Dietmar Lütgert als 

Kreissportleiter gewählt worden. Hierzu ist die Bestätigung der 

Delegiertenversammlung  durch Handzeichen notwendig. 

 

Bestätigung von Dietmar Lütgert als Kreissportleiter des Schützenkreises 

Gütersloh durch Abstimmung per Handzeichen. 

 

Ja   Stimmen 162      Nein - Stimmen: -           Enthaltungen: - 

 

Dietmar Lütgert nahm die Wahl an und bedankte sich für das Vertrauen. 
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             TOP  15.6 Wahl einer/es Kassenprüferin/er. 
 

Da Hartmut Venohr als Kassenprüfer ausscheidet, müssen wir eine/n 

neue/n Kassenprüferin/er wählen. 
 

Dem Vorstand lag ein Vorschlag vor: 

Hendrik Eckert vom SV zu Rheda  
 

Aus der Versammlung gab es keine weiteren Vorschläge sodass per 

Handzeichen abgestimmt wurde. 

 

Ja Stimmen: 162      Nein - Stimmen: -           Enthaltungen: - 

 

Hendrik Eckert nahm die Wahl an und bedankte sich für das Vertrauen. 

 

 
         TOP   16. Ehrungen verdienter Schützen. 

 
    Vorwort : Viele meinen, dass nicht die Leistung zähle, sondern nur der  

    Erfolg, den man mit ihr erzielt. Für den Leistungssport gilt dies sicher in 

    besonderem Maße. Für die Gesamtaktivität in unserem Schützenkreis 

    Gütersloh kann man jedoch sagen, dass die Leistungen unserer zu 

    Ehrenden schon einen besonderen Wert für sich haben.  

         Das gemeinsame Erleben, das Gefühl, etwas zusammen anpacken zu 

         können, Probleme zu überwinden und dies in der gewohnten Fröhlichkeit, 

         Aufgeschlossenheit und Harmonie, das sollte uns ebenso begleiten, wie 

         dies in jedem Jahr auf unserer Kreisdelegierten-Versammlung der Fall ist. 

 

Heute möchte ich im Namen des Schützenkreises denjenigen Dank sagen, 

die sich im Besonderen für den Schützenkreis Gütersloh eingesetzt haben. 

 

Die zu ehrenden und geehrten Schützen werden in der Anlage zur 

Niederschrift aufgeführt.  
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         TOP  17 Sportler des Jahres 2017. 

 
Die zu ehrenden und geehrten Schützen werden in der Anlage zur 

Niederschrift aufgeführt.            
 

 

         TOP   18. Allgemeine Informationen für Mitglieder 
 

Das Kreiskönigsschießen am Samstag ,den 02.06.2018 statt. 

    Ausrichter: SV Borgholzhausen  

    Nähere Informationen folgen noch.  
 

 
          Hinweis zur 63.Kreisdelegiertenversammlung : 

 

          Sie wird voraussichtlich am Freitag, den 15.03.2019 an gleicher Stelle 

          stattfinden. 

 

          Der Kreisvorsitzende bedanke sich für disziplinierte Verhalten 

          der teilgenommenen Delegierten und gratuliere nochmals allen 

          ausgezeichneten Schützen und schloss um 21:25 Uhr die Versammlung 

          mit einem dreifachen Horrido. 

 

 

          Schriftführer Ulrich Kleinemas 


